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Pred tekmo z Izolani so Vinarji ostali brez Mateja Hebarja in Nejca Žmavca. Hebar je
staknil poškodbo ramena na tekmi proti Šmartnemu, Žmavcu je na zadnjem treningu med
igro nehote s petimi šivi polepšal glavo Anže Kljajič. Tik pred tekmo sta slabost občutila
Iztok Korpar (na krožnem sta ga nadomeščala Jaša Rajšp ter Anže Kljajič) in Bojan
Čudič, ki pa sta stisnila zobe in po svojih najboljših močeh odigrala tekmo.

    

  

    Izola IP – Jeruzalem 24 : 26 (11 : 12)  Izola IP: Gregorič (3 obrambe), Ponikvar, Kevič (7
obramb); Jurič 5, Dolenc, Božič 6 (4), Stepančič 1, Kojić 1, Bubnič, Gorela 3, Čebokli 1, Vukovič
1, Fidel 1, Smolnik 5, Lukežič, Rončevič. Trener: Vlado Hrvatin
 
Jeruzalem: Belec (8 obramb), Jelen (7 obramb), Žuran; Korpar 2, Krabonja 2, Rajšp, Bogadi 3,
Hrastnik, Radujković 1, Čudič 6 (2), Špiljak 2, Sok 1, Cingesar 4, Kljajič 1, Šišmanovič 4. Trener:
Saša Prapotnik
 
Sedemmetrovke: Izola IP 4/4; Jeruzalem 2/2.
 
Izključitev: Izola IP 2; Jeruzalem 4 minute.
 
Igralec tekme: Aleš Šišmanovič (Jeruzalem).
 

    Pogoji v Športni dvorani Kraška v Izoli so bili nemogoči, temperatura zraka je segala blizu 40
stopinj. Vročina je obema ekipama povzročala velike težave, zato ne čudi 18 izgubljenih žog, po
9 na vsaki strani. V prvih dvajsetih minutah so se na igrišču precej bolje znašli Ormožani, ki so
po zaslugi čvrste obrambe in dobrih obrambah Boštjana Belca povedli z 9 : 5. Z še malo več
poguma v polprotinapadih bi razlika v prid gostov lahko bila še višja. Izolani, ki so letos na
domačem terenu izgubili le z Gorenjem, Celjem ter Krko so se vrnili v igro po zaslugi treh
zaporednih obramb Martina Gregoriča in treh zaporednih zadetkov Petra Božiča. Primorci so
povedli z 10 : 9, vendar je sledil odličen zaključek Vinarjev, ki so dobesedno v zadnji sekundi
zadeli preko Darka Cingesarja in odšli na odmor z golom prednosti (12 : 11). V drugem delu je
izid bil izenačen kar 7 – krat. Domačini so vodili največ za en, gostje največ za tri zadetke.
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Nazadnje pri rezultatu 23 : 20. V dramatičnem zaključku so bolj zbrani in srečnejši bili
Jeruzalemčki, ki so v golu imeli razpoloženega Gašperja Jelena, ki je v 40. minuti zamenjal
Belca in do konca tekme zbral 7 obramb (50 % uspešnost obramb). V odločilnih trenutkih tekme
je z levega zunanjega uspešno zadeval Aleš Šišmanovič. Zmagoviti zadetek je v 60. minuti na
uro z izjemnim strelom postavil Cingesar. Pohvaliti je potrebno izjemen pristop in borbenost
celotne ormoške ekipe, ki smo jo včasih med sezono pogrešali. Z zmago je Jeruzalem prehitel
Izolo ter napredoval na 9. mesto lestvice. V 9. krogu je na sporedu gostovanje pri Ribnici. Z
novo zmago bi Jeruzalem prehitel Ribničane in napredoval še mesto višje.   

  IZJAVA:  Saša Prapotnik (trener Jeruzalem): Glede na vse težave s poškodbami in boleznimi
smo z zmago v Izoli naredili več kot smo tik pred tekmo pričakovali. Z borbeno in pametno igro
so fantje zasluženo ugnali čvrsto in zelo organizirano ekipo Izole. Veseli me v teh težkih časih
pristop igralcev na treningih in na tekmi. Če bomo zdržali v takem ritmu menim, da lahko sezono
ter tekmi proti Ribnici in Krki zaključimo uspešno.   Vlado Hrvatin (trener Izola IP):
Zaslužena zmaga Jeruzalema. V vseh odločilnih trenutkih tekme so gostje bili bolj zbrani in
natančni. Pohvalil bi naše zveste navijače, ki so nam čez sezono pomagali do sanjskega
uspeha, obstanka v ligi.
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